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A agropecuária no mundo desenvolvido 

 

 

1) Como é a agropecuária nos países desenvolvidos? 

R. É moderna e avançada tecnicamente, com elevados investimentos em capital 

e alta tecnologia. 

 

2) Devido a que podemos considerar que a produtividade agrícola e da pecuária 

praticada nesses países é bastante elevada? 

R. Elevados índices de mecanização, uso intensivo de fertilizantes e agrotóxicos, 

técnicas de correção e conservação dos solos, aplicação da biotecnologia etc. 

 

3) O que esses altos índices de produtividade causam nesses países? 

R. Se destacam na produção de vários gêneros agropecuários, abastecendo o 

próprio mercado interno e respondendo por grande parte do volume de 

produtos agropecuários que circulam no mercado mundial. 

 

4) Que tipo de agricultura predomina nos Estados Unidos? 

R. A agricultura moderna e empresarial, de alta rentabilidade e integrada na 

cadeia produtiva do agronegócio. 

 

5) Como os países desenvolvidos do continente europeu alcançaram posição de 

destaque na produção agrícola? 

R. Tanto pela modernização de suas propriedades rurais quanto pelo intenso 

aproveitamento do espaço agrário. 

 

6) Quais técnicas os produtores europeus utilizam? 
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R. Técnicas agrícolas clássicas, como a rotação de culturas, ou seja, em uma 

mesma área, os agricultores cultivam diferentes gêneros, alternados com 

pecuária e períodos de repouso do solo. 

 

7) Quais são os maiores produtores agrícolas do continente? 

R. França, Espanha, Alemanha e Itália. 

 


